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CIRCOLARE  N. 24/2016 

 

Scadenza/Adempimento  

  

Oggetto: SCADENZA MODELLI 770 2016 
 

 

Come negli scorsi anni la dichiarazione 770 risulta suddivisa in due modelli 

distinti: 

 

 770/2016 – SEMPLIFICATO va utilizzato per comunicare 

all’Amministrazione finanziaria i dati fiscali relativi alle ritenute operate 

nell’anno 2015, i relativi versamenti e le eventuali compensazioni 

effettuate nonché il riepilogo dei crediti.  

 770/2016 – ORDINARIO deve essere utilizzato ai fini della comunicazione 

dei dati relativi alle ritenute operate su dividendi, proventi da 

partecipazione, redditi di capitale od operazioni di natura finanziaria 

effettuate nel 2015, nonché dei dati riassuntivi relativi alle indennità di 

esproprio.  

 

Sia i sostituti che presentano il Modello 770 Semplificato, sia coloro che 

presentano il Modello 770 Ordinario devono compilare: 

 il prospetto ST che riepiloga i dati di versamento; 

 il prospetto SV che riepiloga i dati di versamento relativi 

all’addizionale comunale all’IRPEF e alle trattenute per assistenza 

fiscale; 

 il prospetto SX che riepiloga i crediti e le compensazioni; 
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 il prospetto SS che contiene i dati riassuntivi.  

 

I modelli 770 Semplificato ed Ordinario vanno inviati entro la scadenza 

del 22 agosto 2016 (il 31 luglio, termine ordinario, cade di domenica e il 

termine slitta pertanto dal 1° al 22 agosto – in quanto il 20 agosto è 

sabato – come normativamente previsto). 

 

Salvo diversa comunicazione, Lo Studio provvederà autonomamente ad 

inviare il relativo modello 770 semplificato per tutti i clienti per i quali era 

stata inviata la Certificazione Unica ed è a disposizione per fornire ogni 

ulteriore chiarimento. 

 

          SGB & Partners – Commercialisti 

 


